

OBČINSKI PRAZNIK

Slovesno, a virtualno

Priveditev ob prazniku občine Črnomelj obudila spomine na zgodovinske mejnike - Priznanja športnikom in prizadevnim občanom

ČRNOMELJ – Na petkovi osrednji prireditvi ob občinskem prazniku, ki je potekala virtualno, pripravil pa jo je Zavod za izobraževanje in kulturo (ZIK) Črnomelj, je najvišje priznanje prejel **Robert Kmetič**.

Kmetič je plaketo občine Črnomelj prejel za dolgoletno predano, aktivno in uspešno delo na področju športa, saj je že od leta 1974 nepogrešljiv član Rokometnega kluba Črnomelj. Diplome občine Črnomelj za leto 2020 so prejeli **Jože Weiss** za prizadevno in izjemno uspešno delo na področju gasilstva in civilne zaščite, **Zdravstveni dom Črnomelj** in **Dom starejših občanov Črnomelj** pa sta prejela diplomi za prizadevno in uspešno spopadanje z epidemijo koronavirusne bolezni. Priznanje za športnika leta je prejel motokrosist **Denis Jakša** za skupno 2. mesto v državni kategoriji MX2 in dosežke na državnih tekmovanjih v motokrosu. Prvič so podelili priznanje za športni dosežek leta, prejel ga je **Aljoša Matko** za izjemne nogometne predstave in prejeti naziv najboljšega mladega nogometaša Slovenije v letu 2020. Priznanj za športnico leta, športno ekipo leta in mladega perspektivnega športnika za preteklo leto niso podelili, saj žirija za podelitev priznanj na področju športa predlogov za te nazive ni prejela.

Na e-prireditvi je župan **Andrej Kavšek** predstavil zaključene projekte in tiste, ki potekajo oziroma jih še načrtujejo.



Robert Kmetič (foto: Facebook RK Črnomelj)

Prireditve je spomnila na pomembne zgodovinske prelomnice slovenskega naroda, ki so se v letih 1944 in 1945 zgodile v Črnomlju. Prek Roka Babiča, Mihe Babiča in Jake Birkelbacha so znova oživeli slovenski umetniki Vitomil Zupan, Božidar Jakac in Matej Bor, ki so predstavili dogajanje v Črnomlju v tistem obdobju. Za glasbeni del prireditve so poskrbeli **Martina Mravinec**, **Domen Bohte**, **Andrej Kmetič** in **Godba na pihala Črnomelj**.

E-prireditve s podrobnejšo predstavijo prejemnikov občinskih priznanj si lahko znova ogledate na YouTubeovem kanalu občine Črnomelj.

S. G.